ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЕКЦИЈЕ МЛАДИХ ПСИХИЈАТАРА СРБИЈЕ
УДРУЖЕЊА ПСИХИЈАТАРА СРБИЈЕ

2016. ГОДИНА

Извршном одбору и председнику Удружења психијатара Србије проф. др Душици Лечић Тошевски, подносимо редовни годишњи извештај о раду Секције младих психијатара Србије:
· Од 22 - 24. 04. 2016. године, у Врднику (Србија), одржан је Семинар у организацији Европског колеџа неуропсихофармакологије (ECNP-European College Of Neuropsychopharmacology). Скуп је био намењен превасходно младим психијатрима, специјализантима психијатрије и истраживачима из области неуронаука, који су имали прилику да кроз предавања и интерактивне радионице размене идеје са еминентним стручњацима из света, професорима Celso-ом Arango-ом, Philip-ом K. McGuire-ом i Alan-ом Apter-ом. Модератори Семинара били су: доц. др Нађа Марић Бојовић, клинички асистент Слободанка Пејовић, клинички асистент Зорана Павловић и доц. др Јасминка Марковић. У три паралелне радионице учесници су презентовали и своје радове, а три награде су додељене учесницима за најбоље презентације: Бојану Батинићу, Марини Михаљевић и Јелени Петровић. 
· Од 02 - 06. 07. 2016. године, у Белгији (Антверпен), одржан је традиционални годишњи скуп Европске федерације специјализаната психијатрије (European Federation of Psychiatric Treinees Forum-EFPT), уз учешће два делегата Секције младих психијатара Србије: доц. др Милице Боровчанин и др Владимира Ђурића. Наши делегати су упознали учеснике скупа са начином организовања специјализација адултне и дечије психијатрије у нашој земљи и радом наше Секције у протеклој години. Постер на тему “Позитивна психијатрија“ презентовао је др Владимир Ђурић. У Дану интернационалних истраживања у психијатрији -„Превазићи зјап“ имала је усмено излагање др Милица Боровчанин, на тему: „Цитокински профили у првој психотичној епизоди и схизофренији у релапсу“. Наши делагати су похађали предавања и радионице, учествовали активно и у раду радних група за истраживања, размену специјализаната и психотерапију, као и на Годишњој скупштини Европске федерације специјализаната психијатрије. 
· Током протекле године, у оквиру Психотерапијске групе, Европске федерације специјализаната психијатрије, др Владимир Ђурић и др Милош Лазаревић су учествовали у више телеконференцијских састанака групе, као и писањем поглавља књиге са темом рационално-емотивно-бихејвиоралне терапије, а са циљем да специјализанти пренесу једни другима сазнања о различитим психотерапијским правцима. У оквиру Групе за размену специјализаната, др Владимир Ђурић је учествовао на неколико телеконференцијских састанака и у промоцији размене специјализаната (друштвене мреже, обавештавање електронском поштом...). У оквиру радне групе која се бави поремећајем узрокованим употребом психоактивних супстанци чланови наше Секције су учествовали у студији која испитује ставове и знања специјализаната психијатрије о болестима зависности. Координатор студије за нашу земљу је била доц. др Милица Боровчанин, а резултати спроведене студије су припремљени за презентовање на предстојећем конгресу Европске психијатријске асоцијације у Фиренци, 01 - 04. 04. 2017. године, као и сажетак Истраживачке групе у чијем смо формулисању учествовали. 
· У Институту за ментално здравље је настављено одржавање акредитованог Journal club-а (1КМЕ бод), о чему су чланови Секције редовно обавештавани.
· Током XV Конгреса Удружења психијатара Србије и регионалног конгреса Источне Европе и Балкана, коспонзорисаног од стране Светске психијатријске асоцијације, одржаног од 12 - 15. 10. 2016. у Српској академији наука и уметности, на иницијативу академика проф. др Душице Лечић Тошевски одржан је и Први форму младих психијатара и специјализаната психијатрије, са темом “Problems and perspectives of psychiatry”. Током когреса “млади” учесници су узели учешће и у интерактивној едукативној радионици: "Приказ стања психијатријске генетке и фармакогенетике", коју је водио еминентни стручњак ове области Tomas Shulce.
· Чланови Секције су редовно обавештавани о свим важнијим стручним скуповима у земљи и иностранству.
С поштовањем,
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