ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЕКЦИЈЕ МЛАДИХ ПСИХИЈАТАРА СРБИЈЕ
УДРУЖЕЊА ПСИХИЈАТАРА СРБИЈЕ

2018. ГОДИНА

Извршном одбору и председнику Удружења психијатара Србије проф. др Душици Лечић Тошевски, подносимо редовни годишњи извештај о раду Секције младих психијатара Србије:
· Од 21. 07. 2018. године до 25. 07. 2018. године, у Великој Британији (Бристол), одржан је традиционални годишњи скуп Европске федерације специјализаната психијатрије. Секција младих психијатара Србије имала је једног делегата, др Милицу Везмар, која је упознала учеснике скупа са начином организовања специјализације у нашој земљи и радом Секције, учествовала је у радној групи за психотерапију са доминантним темама усавршавања Водича за психотерапију и на Годишњој скупштини овог удружења. Током протекле године је кроз кореспонденцију председника, потпредседника и других чланова Секције остварено учешће и у раду група за истраживање, као и у размени специјализаната (др Ана Подгорац, Институт за ментално здравље, Београд).
· Секретар секције асс. др сци. Марина Михаљевић (Клиника за психијатрију, Клинички центар Србије) започела је постдокторско усавршавање на Медицинском факултету Џонс Хопкинс (Балтимор, Сједињене амреичке државе - САД) као добитник Фулбрајтове стипендије за истраживаче у оквиру Програма Владе САД. 
· Чланови Секције наставили су континуитет учествовања на годишњим скуповима Европске и Светске психијатријске асоцијације, Европског колеџа неуропсихофармакологије, бројним акредитованим тематским конгресима, семинарима, школама и радионицама за специјализанте и младе психијатре у земљи и иностранству. 
· Мрежа специјализаната и младих психијатара у Србији је ове године обогаћена новим члановима, уз континуирано обавештавање о свим важнијим догађањима.
С поштовањем,
доц. др Милица Боровчанин,

председник Секције младих психијатара Србије
др Ана Муњиза,

потпредседник Секције младих психијатара Србије
др сци. Милица Нешић,

заменик секретара Секције младих психијатара Србије 
У Крагујевцу, 19. 12. 2018. године
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