ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЕКЦИЈЕ МЛАДИХ ПСИХИЈАТАРА СРБИЈЕ
УДРУЖЕЊА ПСИХИЈАТАРА СРБИЈЕ

2017. ГОДИНА

Извршном одбору и председнику Удружења психијатара Србије проф. др Душици Лечић Тошевски, подносимо редовни годишњи извештај о раду Секције младих психијатара Србије:
· Од 30. 06. 2017. године до 04. 07. 2017. године, у Истанбулу (Турска), одржан је традиционални годишњи скуп Европске федерације специјализаната психијатрије (European Federation of Psychiatric Treinees Forum - EFPT), а наша Секција је на скупу делегирала своје право гласа и продужила чланство у Федерацији. Активно је било и учешће у раду група за истраживања, размене специјализаната и психотерапију, уз редовну кореспонденцију председника, потпредседника и и других чланова Секције. Резултати спроведених истраживања су презентовани на годишњем конгресу Европске психијатријске асоцијације, Ница, 2017. годинe (Rojnic et al., European Psychiatry, 2017; Tomori et al., 2017). У склопу програма размене специјализаната и младих психијатара кандидат др Ана Подгорац је аплицирала за једномесечну размену у Шпанији (обрада апликације у току). 
· Од 08. 10. 2017. године до 12. 10. 2017. године, у Берлину (Немачка), на Светском психијатријском конгресу учествовао је др Милутин Костић, а као добитник награде за најбољи научно-истраживачки рад младих психијатара у протеклој години „Владимир Ф. Вујић“, установљену као годишња награда Удружења психијатара Србије.
· Oд 13. 10. 2017. године до 17. 10. 2017.године, у Орланду (САД) на Светском конгресу психијатријске генетике учествовала је др Марина Михаљевић, која је усмено презентовала тему под називом „Psychiatric Genetics in Eastern Europe: Progress and Challenges“. Њено учешће на конгресу подржано је од стране Удружења психијатара Србије.
· 01. 11. 2017. године и 02. 11. 2017. године, у Београду је по 44. пут одржан Симпозијум Клинике за психијатрију, Клиничког центра Србије, када је организован и симпозијум под називом: „Допринос младих развоју психијатрије и неуронаука у Србији“ и за чланове Удружења психијатара Србије бесплатан курс "Post-Symposium CME Course Harnessing Neuroscience to Transform Psychiatry”, који је водио Prof. dr Jeremy Hall.
· Чланови секције су узели учешће у бројним регионалним и европским школама, усавршавањима и конгресима (Division of Psychiatry, Graduate School of Medicine, Nagoya University, Japan; European College of Neuropsychopharmacology (ECNP) - School of Neuropsychopharmacology, Oxford, UK;  Берлинскa летњa школa за специјализанте психијатрије „Psychiatry as a Science and as a Profession - Physical activity, Exercise and Mental Disorders“, Берлин, Немачка; International Congress on Schizophrenia Research, Сан Дијего, САД; ECNP Congress, Париз, Француска; ESCAP Research Academy Workshop, Женева, Швајцарска; CNS Регионални форум, Београд, Србија...).
· Година је завршена успехом колегинице секретара Секције др Марине Михаљевић, која је у новембру проглашена за Vice Chair-a европског COST projekta "Maximasing Impact of Neurodevelopmental Disorders - MINDDS", у коме учествује 20 земаља.
· Мрежа специјализаната и младих психијатара у Србији је ове године обогаћена новим члановима, уз континуирано обавештавање о свим важнијим стручним скуповима и едукацијама у земљи и иностранству.
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